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Notulen Algemene Ledenvergadering seizoen 2024-2025 
Maandag 17 november 2025 

 
 
1. Opening  
Voorzitter Gert Stoppels opent de vergadering en heet alle aanwezigen welkom.  
 
2. Mededelingen en berichten van verhindering 
Mededelingen: er zijn geen mededelingen 
Bericht van verhindering: Wij hebben bericht van verhindering ontvangen van Jan Oldehove, Lennart 
Beentjes, Linda Schuitmann, Marcel Balm en Ricardo Palfenier. 
 
3. Vaststelling van de notulen van de algemene ledenvergadering van 24 november 2024 
De voorzitter geeft het woord aan de secretaris. Jeroen geeft aan dat Foresters verkeerd gespeld is in 
het verslag, wij zullen dat corrigeren. Verder zijn geen opmerkingen of vragen m.b.t. de notulen van 
de vorige ALV. Daarmee worden de notulen vastgesteld. 
Vanuit de vorige vergadering stonden nog twee vragen open: 

- Wordt en nog een 105 jarig jubileum gevierd. Antwoord: Dit is binnen het bestuur besproken 
en staat nog op onze actielijst. Het zal zeker niet zo’n groot feest worden als het 100 jarig 
bestaand, maar wordt wel gekeken naar de mogelijkheid voor een “kleinschalige” viering 

- Zijn er nog plannen voor het legaat van Ber Castricum: Antwoord: het legaat van Ber 
Castricum staat er nog steeds en daar zijn nog geen concrete plannen voor. Maar zoals wij 
vanavond zullen zien moet er genoeg gebeuren waardoor wij zeker een waardige 
bestemming vinden voor dit legaat. Misschien heeft de LAV vanavond ook wat goede 
suggesties. 

 
4. Jaarverslag 2024-2025 
De voorzitter geeft een introductie van het nieuwe format van het jaarverslag. Het bestuur heeft 
gekozen voor een infographic, wat gebaseerd is op een voorbeeld van Forte wat wij hebben gezien. 
Het verslag bevat hierdoor minder tekst, maar naar het idee van het bestuur wel een goed overzicht 
van de belangrijke punten, resultaten en cijfers. 
 
Het jaarverslag wordt vanuit de verschillende clusters, Binding, Sport en Middelen kort toegelicht 
door Gert, Willem en Fons. 
 
Buiten de toelichting van het verslag wordt genoemd dat de opbrengst van de Vrienden van Vitesse 
avond van 16 november zal geïnvesteerd worden in betere verlichting op het terrein en een 
voetvolley net.  
 
Vraag: Gezien de gemeenteraadsverkiezingen van maart is er nog een partij die genegen is om 
Vitesse een kunstgrasveld te geven.  
Antwoord: Niet dat wij op dit moment weten, maar wij zijn zeker van plan om de partijen aan te 
schrijven en te lobbyen. Als we wat als vereniging willen is dit wel het moment om wat te doen 
richting de gemeente. Zo kunnen wij als vereniging vlak voor de verkiezingen richting het 
gemeentehuis gaan. 
Vraag: En het sportakkoord? 
Antwoord: Nee vanuit dit gremium verwachten wij niet veel. 
 
Met de presentatie van de cluster middelen geeft Fons aan dat er goed gereageerd is op de oproep 
om extra bestuursleden voor de ondersteuning van dit cluster. Sjors en Jack zijn toegetreden tot het 
bestuur en ondersteunen nu Fons in dit cluster. 



De Roset Patisserie en Chocolaterie is hoofdsponsor van Vitesse’22 
 

2 

De ontwikkeling van de ledenaantallen worden ook gepresenteerd. 
Vraag: Worden de Futsal leden ook geteld in dit overzicht 
Antwoord: Ja die zitten wel in de telling 
 
Gert vraagt aan de ALV wat zij vinden van dit nieuwe jaarverslag. De ALV is tevreden met de layout 
van het nieuwe jaarverslag. Het bestuur zal hierop voortborduren.  
  
5. Jaarrekening seizoen 2024-2025 en begroting seizoen 2025-2026 
De voorzitter gaat verder met het volgende agendapunt, het bespreken van de financiële cijfers van 
het afgelopen seizoen en geeft het woord aan de penningmeester. 
 
De penningmeester geeft een toelichting op de jaarcijfers en begroting. En verteld waar de 
verschillen vandaan komen en hoe de cijfers zich ontwikkelen. De ontwikkeling van het 
kantineresultaat wordt getoond over de laatste jaren. 
 
6. Kascommissie 
De penningmeester rapporteert dat hij overleg heeft gevoerd met de kascommissie.  
Hans Veldt als lid van de kascommissie geeft een korte toelichting. Gezien vanuit de kascommissie 
heeft het bestuur het goed gedaan en adviseert decharge.  
De vergadering verleent het bestuur decharge voor het financiële beleid.   
 
7. Voorgenomen aanpassing vrijwilligersbijdrage 
Gert geeft een inleiding, waarbij hij aangeeft dat het uitgangspunt is dat we niet naar verplichte 
vrijwilligerstaken willen gaan. Maar dat we vooral mensen persoonlijk willen benaderen. 
Carin Schellevis krijgt het woord en presenteert de bevindingen en aanbevelingen van de 
kwartiermakers m.b.t. een aanpassing van de vrijwilligersbijdrage. Het doel van de aanpassing is om 
een grotere prikkel te geven voor het uitvoeren van vrijwilligerswerk bij de vereniging. 
Jaren geleden is de vrijwilligersbijdrage als financiële prikkel ingevoerd, naar alle waarschijnlijkheid in 
2000. Destijds was de vrijwilligersbijdrage 30 euro, met inflatie  lijkt de bijdrage in 2025 aan de lage 
kant. Vraag is derhalve of de financiële prikkel nog wel groot genoeg is. 
De regeling zoals wij hem nu uitvoeren heeft ook nadelen, het kost de ledenadministratie uren werk. 
Wij hebben momenteel best veel vrijwilligers een klein deel daarvan voert meerdere taken uit. Wij 
zien echter ook dat een aantal commissies nog steeds niet goed bezet zijn, waardoor we toch een 
nieuw/een update van het beleid nodig hebben om vrijwilligerswerk verder te stimuleren. 
Carin presenteert de huidige regeling en de nadelen daarvan. 
Carin presenteert het wijzigingsvoorstel. De grootste wijziging is invoeren van een “borg” voor alle 
jeugdspelers. Deze ook gelijk houden voor alle spelers en de vrijwilligers de “borg” terug te vragen 
via een formulier. Leden kunnen dan ook aangeven dat ze de borg niet terug hoeven te ontvangen 
Vraag: Is het een jaarlijkse borg. 
Antwoord: Ja het wordt elk jaar verrekend als je vrijwilligers werk verricht. 
Vraag: Hoe kunnen mensen het urencriterium vinden, zodat ze niet de borg gaan terug vragen voor 
wat uren parkeerwachter zijn tijdens het ZHT 
Antwoord: Ja daar moeten we wat op verzinnen, zodat ook genoteerd wordt dat mensen echt wat 
hebben gedaan. Zodat we niet achteraf lang hoeven na te gaan bij de verschillende commissies. 
We zullen de taken die uitgevoerd moeten worden helder hebben zodat mensen ook weten wat ze 
kunnen doen en dan kunnen intekenen op een taak of werkpakket. Dit zal overzichtelijk en duidelijk 
moeten zijn op de site (beschikbaar voor de leden en ouders). 
Suggestie: Als je ook op de site kunt zetten wat het betekend om lid te worden van Vitesse en wat zij 
kunnen verwachten en welke taken ze kunnen uitvoeren. Als (nieuwe) leden zich inschrijven dat dit 
ook heel duidelijk is. 
Suggestie: Ik zou wel met gedifferentieerde tarieven werken, zodat de contributie en “Borg” in 
balans is. Echter is dit veel werk voor de ledenadministratie en is moeilijk uit te voeren.  
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Opmerking: Kan dit met een IT oplossing niet opgevangen worden (Ja zou moeten kunnen, maar is nu 
niet waar de ledenadministratie naar kijkt). 
Terugkoppeling: Starten na 3e jaar voor de mini’s is de ALV het wel eens, maar als iemand dan later 
lid wordt dan zou je het niet betalen. De ALV vindt dit onlogisch dan maar starten vanaf JO8, dan is 
het voor iedereen duidelijk. 
Eindconclusie: Hoe het simpel en toepasbaar. Het is duidelijk dat er binnen de ALV draagvlak voor is. 
Het bestuur wil in januari, februari een ouderavond organiseren om dit ook bij de ouders van de 
jeugd onder de aandacht te brengen.  
 
Vraag: Hoeveel tijd zou de ledenadministratie uitsparen met de uitvoering van het huidige beleid (en 
hoeveel tijd ga je besparen met het nieuwe model). 
Antwoord: Het kost nu heel veel tijd het nieuwe model zal veel tijd besparen 
 
8. Samenstelling van het bestuur en rooster van aftreden. 
De samenstelling van het huidige bestuur en het rooster van aftreden wordt besproken. De 
bestuurstermijn van Gert en Willem loopt af en zij stellen zich beschikbaar voor een volgende termijn 
van drie jaar in de rol van voorzitter en secretaris. De ALV is akkoord met het voorstel (met groot 
enthousiasme ontvangen) en daarmee wordt de bestuurstermijn van Gert Stoppels en Willem Buys 
verlengt.  
Sjors Bleeker en Jack Groot worden geïntroduceerd als nieuwe bestuursleden, die tijdens het vorige 
seizoen zijn gestart. Sjors zal de rol van penningmeester overnemen van Fons Lute. 
Fons wordt door Gert bedankt voor zijn inzet als penningmeester in het bestuur de afgelopen jaren. 
 
Pauze 
De vergadering wordt voor ongeveer 30 minuten geschorst voor een drankje 
 
9. Benoeming erelid 
In navolging van de vorige jaren zal de benoeming en huldiging van de leden van verdienste en 
vrijwilligers van het jaar gebeuren tijdens de nieuwjaarsreceptie. Gert doet een inleiding en geeft aan 
dat het bestuur Jan Oldenhove voordraagt als erelid. Jan is momenteel op vakantie en niet aanwezig 
op de ALV. Tijdens de ALV wordt er getracht contact te maken met Jan, wat helaas niet lukt. De ALV 
gaat ook zeker mee met deze voordracht en Jan wordt benoemd tot Erelid van Vitesse ’22. 
 
10. Beleidsplan 2025 – 2028 
Het beleidsplan heeft een kleine update gehad, zodat het actueel is voor de komende 3 jaar. De 
Missie, Visie en gestelde doelen van de verschillende clusters zijn weinig verandert. Tijdens de 
vergadering wordt er kort stil gestaan bij het beleidsplan, wat beschikbaar is op de site voor de leden 
om te lezen. Vanuit de ALV zijn er geen vragen m.b.t. het beleidsplan.  
 
10. Stand van zaken rondom verbouwing van de accommodatie  
Wim Twisk van de Bouw en Ontwikkeling Commissie presenteert het verbouwplan voor de tribune, 
kleedkamers en kantine dat hij samen met Niels de Wit heeft afgestoft. In het plan zullen de 
kleedkamers 9 en 10 verdwijnen, waarbij de tribune ook ingekort wordt. De kleedkamers zullen 
opnieuw gebouwd worden bij de kleedkamers 11 en 12. Daarnaast is het idee om de kantine te 
voorzien van een grote glaswand en deuren naar het hoofdveld, zodat men vanuit de kantine een 
terras bij het hoofdveld kan opstappen, maar ook naar de wedstrijden kan bekijken. De dug-outs van 
het hoofdveld zulle verplaatst worden naar de andere kant van het veld. 
 
Wim presenteert ook een mogelijk alternatief, waarbij de oostelijke zijvleugel van de kantine wordt 
verplaatst. Hierdoor zou er een extra spreekkamer en opslag ontstaan. Tevens zou men dan vanuit 
de bestuurskamer binnendoor naar de kantine kunnen. Gezien de extra investering en last voor de 
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vereniging zal de commissie dit alternatief voorlopig niet meenemen in de verdere uitwerking. 
Wanneer er financieel meevallers zijn kan dit alternatief alsnog overwogen worden. 
 
De verbouwing zou medio 2026 starten, met de nieuwe kleedkamers 9 en 10. Waarna in het voorjaar 
van 2027 de oude kleedkamers afgebroken kunnen worden en de tribune aangepast kan worden. In 
de zomer van 2027 moet dan de verbouwing van de kantine plaatsvinden. Door deze planning  zal de 
kantine beschikbaar blijven tijdens het seizoen. 
 
Fons presenteert de benodigde investeringen en wat dat voor de vereniging betekend. Het bestuur 
vraag goedkeuring aan de ALV voor een investeringsbedrag van maximaal 500.000 Euro en een te 
lenen bedrag van maximaal 270.000 Euro. De voorwaarden zijn dat we SWS garantie verkrijgen voor 
de lening en de leentermijn zo lang mogelijk is (zodat de jaarlijkse last voor de vereniging kleiner is). 
De ALV geeft zijn goedkeuring en de BOC mag samen met het bestuur de plannen verder uitwerken. 
Wanneer we niet aan de gestelde voorwaarde voor de financiering kunnen voldoen zal het bestuur 
een bijzondere ledenvergadering bijeen roepen. 
 
10. Rondvraag 
Vraag: (Jos) Zijn jullie op de hoogte wat er bij de Beverwijksestraatweg gaat gebeuren? 
Antwoord: De gemeente gaat de spoorwegovergang veiliger maken, d.m.v. een uitvoegstrook voor 
het verkeer vanuit Heemskerk dat wil afslaan naar de Puikman. Hiervoor zal de groenstrook bij het B-
veld aan de Beverwijksestraatweg kant verdwijnen en het fietspad opschuiven, waardoor er ruimte 
ontstaat voor deze “extra” rijbaan. Als vereniging hebben wij bezwaar gemaakt, ook omdat in onze 
ogen de situatie met de spoorwegovergang er niet veiliger op wordt.  
 
Vraag: (Richard) Is er al zicht op kunstgras? 
Antwoord: We zijn met de gemeente in gesprek maar er is vooralsnog geen groen licht. Wel hebben 
we begrepen dat er een aanbesteding zou komen voor verschillende kunstgrasvelden voor 
voetbalclubs in de gemeente (CAL) maar niets is echt concreet. 
 
Vraag: (Jeroen) Ik heb ook begrepen dat er een vergunning is voor het bouwen op “Puikman 1”? 
Antwoord: Het is de verwachting dat ze volgend jaar starten met de bouw. 
Vraag: Zal dat impact hebben op klachten m.b.t. onze lichtmasten? 
Antwoord: Dat verwachten wij niet omdat het een bestaande situatie is, terwijl er nog geen 
woningen staan aan de Puikman 1. 
 
Vraag: (Nico) Ik vind de informatie op de site onduidelijk m.b.t. de contactgegevens en e-mail 
adressen. 
Antwoord: Het bestuur zal hier naar kijken en erop terugkomen. 
 
 
11. Sluiting 
De voorzitter bedankt alle aanwezigen voor hun aandacht en inbreng en sluit de vergadering.  


